

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Теорія правових актів»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 3 курс, 6 семестр, один семестр Заочна: 4 курс, 7 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави права
Автор дисципліни	Юхимюк О.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому та другому курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Що буде вивчатися	Поняття правових актів; особливості нормативно-правових актів, нормотворча техніка та технологія; практика тлумачення норм права та теорія актів тлумачення права; специфіка застосування права та особливості правозастовчих актів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть теоретичні знання і прикладні навички техніки та технології створення нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, сформулюють цілісне уявлення про специфіку створення проектів загальнодержавних та локальних нормативно-правових актів, особливості формування та оформлення актів тлумачення законодавства, а також актів застосування права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти використовувати отримані знання щодо організації підготовки проектів правових актів та користуватися організаційно-управлінським інструментарієм, застосовуючи отримані знання в процесі практичної діяльності. Набути навички створення, аналізу, тлумачення та застосування норм права.

	<p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Спеціальні компетентності:</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Барьяк А. І. Система правових актів: методологія дослідження. Актуальні проблеми держави і права, 2012, 67: 236-241. 2. Луць Л. А. Теорія правових актів: вимога часу. Право і суспільство. 2018. № 5. С. 14–21. 3. Матвеева Л.Г. Інтерпретаційні акти як різновид правових актів. Підприємництво, господарство і право. 2002. №7. С. 111-117. 4. Осауленко О.І. Місце правозастосовчих актів у системі правових

	<p>актів. Держава і право. 2014. Випуск 49. С. 23-27</p> <p>5. Юхимюк О. Законодавче регулювання правової експертизи проектів нормативно-правових актів органів місцевого самоврядування // Актуальні проблеми державного управління на сучасному етапі державотворення: Матеріали V науково-практичної конференції (27 жовтня 2011 р.) Луцьк: СПД Галяк Жанна Володимирівна, 2011. С. 190-192</p> <p>6. Юхимюк О. Конституційні закони: теоретична характеристика // Актуальні питання реформування правової системи України : зб. наук, ст. за матеріалами XVII Міжнародної наук.-практ. конф., (м. Луцьк, 28–29 червня 2020 р.). Луцьк : Вежа-Друк, 2020.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силabus навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>URL: https://www.law.vnu.edu.ua/</p>